

A könyvelés már rég nem azt jelenti, hogy a Számviteli Törvény előírásai szerint vezetni kell a könyveket, el kell készíteni a beszámolókat, annál jóval több. Meg kell felelni a bonyolult áfa jogszabályoknak, időről időre bevallásokat kell beadni, adatokat kell szolgáltatni a tartozásokról, követelésekről, követni kell a gyakori változásokat. A jogszabályokban előírt és a tulajdonosok információs igényeinek kielégítéséhez analitikákat kell vezetni, vezetői információkat kell szolgáltatni.

A könyvelés tehát egy nagy szaktudást igénylő, soha véget nem érő munkafolyamat, amelyet könyvelő program használata nélkül ma már nem lehet ellátni, de az egyáltalán nem mindegy, hogy mit lehet a könyvelő programra bízni, és mennyit kell az ügyviteli szoftver mellett a könyvelőnek dolgoznia, amely munkák egy részét akár a könyvelő program is elláthatná.

A NOVITAX kettős könyvviteli programmal élmény könyvelni!

A NOVITAX Kft. több évtizedes fejlesztéssel, az integrált vállalatirányítási rendszer részeként olyan kettős könyvviteli programot fejlesztett, és ajánl a figyelmükbe, amely naprakészen követi a jogszabály változásokat, a számviteli alapfeladatok mellett ellátja és segíti a könyveléssel együtt végzendő összes feladatot. Megfelel a mindenkori áfa és egyéb jogszabályoknak, elkészíti és az ÁNYK-ba tölti az összes bevallást, vezeti a jogszabályi előírások és a vezetői információs igények kielégítéséhez szükséges analitikákat, sok esetben maga könyvel.

Vezeti a számviteli és az adótörvény szerinti eszköz analitikát, számfejt és automatikusan könyveli a béreket és egyéb jövedelmeket. Kihhasználva az integráltságból származó előnyöket, adatokat gyűjt ki és ad át a pénzügyi és bérszámfejtési programoknak.

Mint mondják, az ördög a részletekben rejlik, a részletekért olvassa el kettős könyvviteli programunk további leírásait, de biztosíthatjuk, nálunk a részletekben sem talál „ördögöt”.

## Bővebben az NTAX kettős könyvviteli programról

A kezelt könyvelési, adózás módok

**Kettős könyvviteli programunk kezel minden könyvvezetési, gazdálkodási módot!**

Könyvelő program választása előtt érdemes meggyőződni arról, hogy a kiválasztott program kezeli-e az általánostól eltérő könyvvezetési, gazdálkodási módokat. Például azért, hogy könyvvezetési mód váltás miatt ne kelljen könyvelő programot váltani, vagy egy könyvelőirodában a használt könyvelő program hiányosságai miatt ne kelljen ügyfelet visszautasítani, vagy új szoftvert beszerezni.

A NOVITAX Kft. kettős könyvviteli programja kezel minden könyvvezetési módot, gazdálkodási formát, hosszú távon ad biztonságos megoldást a változásokra is.

**Az általános könyvvezetés mellett a kettős könyvviteli program által kezelt fontosabb**

**könyvvezetési módok a következők:**

- non profit vállalkozások
- kiva szerint adózó vállalkozások
- „Mikro” könyvvezetésű vállalkozások
- devizás könyvvezetésű vállalkozások
- eltérő üzleti éves vállalkozások
- átalakulás, beolvadás, szétválás könyvvitelének kezelése
- működő, felszámolás alatti, vagy végelszámolás alatti könyvviteli kezelése
- másodlagos (6-os, 7-es ) könyvvezetésű vállalkozások

Alapozza meg fejlődését, döntsön hosszú távra, válassza kettős könyvviteli programunkat, egy programban megkap mindent! Ráadás egy TB kifizetőhelyes bérszámfejtő program!

Automatikusan könyvelt bizonylatok

Könyvek vezetése, beszámolók készítése

Az áfa kezelése teljes körű

Kiegészítő analitikák vezetése

Feladási modul (külön rendelhető)

A program főbb funkcióinak összefoglalója